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PODMÍNKY PRODEJE
Ahoj, díky za projevený zájem.
 Váhaví střelci, tazatelé na rozměry, zájemci s potřebou poradit se apod. vězte, že vám nabízené zboží rezervuji na 24 hodin.
Pokud se do té doby neozvete, mám za to, že o ně nemáte zájem a vracím je znovu do nabídky. Rozhodnutým kupujícím
dávám na zaplacení pracovních 7 dní :o) Pokud to nezvládnete a nedomluvíme se např. na prodloužení rezervace, platí viz
výše a navíc se na vás budu dlouho mračit :o(

 Systém obchodu je v rámci MMB, myslím, standardní- platba na účet oplátkou za doporučené psaní/balík. K objednávkám
připočítávm poštovné dle tarifů České pošty (dle váhy a výše pojistného; sdělím před platbou), není-li v nabídce výslovně
uvedeno něco jiného.

 V rubrice SOUKROMÝ PRODEJ většinou nabízím zboží použité (což v inzerátech uvádím), za zvýhodněné ceny, takže
předpokládám, že se případné reklamace nebudou týkat chybějící visačky :o)

 Ráda vám poskytnu maximum informací před koupí, abych předešla případnému oboustrannému zklamání. Takže ptejte se
mě na co chcete, já vám na co chci odpovím :o)

 Budete-li mít i přesto k zakoupenému zboží objektivní výhrady, jsem ochotná k diskusi a ráda se domluvím na řešení. Mým
cílem není za každou cenu se věcí zbavit, ale najít někoho, komu ještě dobře poslouží, když u nás leží nevyužité.

 Ostatní rubriky slouží k PRODEJI KOMERČNÍMU a nabízím v nich zboží NOVÉ přímo od výrobce. Snažím se důsledně
kontrolovat každý kus, ale eventuální vada mi může přeci jen uniknout. V takovém případě vám zboží bez debaty vyměním za
jiné v identické barvě a velikosti (poštovné jde na můj vrub). Odeslání náhradního zboží je možné za max. 3 pracovní dny od
obdržení vadného kusu.
 Objednané zboží odesílám po připsání platby běžně dvakrát týdně (v úterý a v sobotu), ale ráda Vám, samozřejmě, vyjdu
vstříc - pokud to bude v mých silách - a balíček odešlu i v jiném termínu.

 Při prodeji secondandu jsem svolná i k výměně a ke smlouvání :o)

 Obchodování zdar! :o)
 Eva Vaňková

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                stránka 1 / 1

http://www.tcpdf.org

